《民警资助5年的女孩参加高考 把孩子送进考场后他湿了眼眶》接续报道

女孩如愿考上大学 他送上早就准备好的1万元



本组图片 通化边境管理支队供图

新闻回放:今年6月,一段"民警送常年资助学生高考 哽咽"的视频在网上引发广泛关注。视频中,民警将资助 的学生送进考场,望着孩子走进考场的背影,他真情流露, - 度哽咽, 直呼"这孩子太不容易了"。民警的泪水体现出 他铁汉柔情的另一面,也展现出他对孩子一路成长的关心 和关爱,他是为孩子遮风挡雨的好心人,更是点亮孩子眼 中光芒的引路人。对此,城市晚报联合阿里公益天天正能 量项目组,为助学民警张喜录颁发正能量特别奖及万元公 益金,向张喜录致敬,也为善行助力。

近日,集安市准大学生张赫(化 名)带着大学录取通知书和一封感 谢信,独自步行7公里来到通化边 境管理支队阳岔边境派出所,将考 上大学的喜悦,分享给了张喜录警 官。

"承,也个事,30%"隐蒙人取到电话学 1906年,只要的包括6年一度学研究时

도해요. 2.8.시한 N 전기 변화부승 . 선수 1870년 . () 원인 배우 . 변경 . 변경 1873년 2.18 시 원인 . 원조 및 영경

据悉,在2019年10月,张喜录 调入阳岔边境派出所,第一次走访 时, 便发现了这个有些"特别"的孩 小张赫自幼丧父,由年迈的爷 爷奶奶抚养,家中经济来源主要靠 低保维持。 白那以后, 张喜录警官 每月利用业余时间到张赫家中走访 慰问,送去300元生活费和学习用 品,为张赫辅导功课,并帮助她家里 做一些力所能及的农活,这一干就 是5年

在看到小张赫手里的录取通知 书后,张喜录很开心,也很感动。"张 赫是特意从家走到所里告诉我这个 好消息的,她考上了吉林农业科技 学院,并特意让我看了一眼录取通 知书。孩子很感恩,向我这几年对 她的帮助和关心表示感谢。当时我 的心情也确实挺复杂的,我为孩子 成功考上大学感到欣慰, 更深知她

这12年的艰辛与坚持。"张喜录说。

本报联合阿里公益天天正能量5 向助学民警张高录致敬

4月12日,阿根心或光光定距曲项目 组织现取会《旅行电路》,用一台云板曲梯 用式放了几心截坐,内部学科智针预取被 物,均为等行电力。 阿爾日巴公司工作人

が必一選、出来付着另一及亦近1中的 体構基が、出来付着をの、及制規之下表情 必要が成立論、定員が考えが、心能原外 之代直数下帝位的大連与宣传。

张喜录和张赫聊了一会儿后, 便开车送其回家,并在现场将早就 准备好的1万元红包,塞进了张赫 奶奶的手中。"姨,这1万块钱你们 一定收下,作为张赫大学的生活费 和学费,我也由衷地祝福她在大学 里生活愉快,要好好学习,不负韶 华!"张喜录言语中充满了温暖。"谢 谢,谢谢了!"现场,张赫奶奶接过钱 后不停地表示感谢,并流下感动的

张喜录说,在接到城市晚报和 阿里公益天天正能量联合奖励的1 万元后,他就说过这笔钱肯定会用 于继续资助孩子,他早就将这笔钱 准备好,就等着孩子收到录取通知 书的这一刻。目前这1万元钱应该 够孩子1年的学费了,孩子在大学 如果还有其他方面需要,他还会根 据自己的能力,继续进行资助。

"在这里,我祝愿张赫前程似 锦,也祝福所有追梦人,不抛弃、不 放弃,都能通过努力实现梦想,加 油!"张喜录说道。

28日,城市晚报全媒体记者也

菊敬的张叔叔,

AC 37 : 在这里,首先,非常感谢您对我们天过。并且给予教实际的帮助,在这里

在这个世界上,在一种无私创发,它像阳光搬出破,像雨霞般溢润。回西 的东学2段,我的资助和风-盖明灯,把高了北南行的通路,从初4列大学。则 防止化在这里暗中"发现。一丝来源住食前,同时,我巴会台也行动,不肯定的 划传。东西游姐国,因为它用宽广的的环况完3张,用破1860中有支撑了金。 亮 谢克默默奉献的资助,他的差异让我看到从间的温暖和美行。

展望未来。我妈环着一颗底见的心,健幼男力学3.,不断望有自己。努力 12 泛更高的学位,拓客,自己用处识领域,为国家的建设贡献自己的功量。同时,余色 齐国能够通过7亿的名方,因此社会、帮助重些需要帮助的人。张祖传、在国家科技 药和社会的关爱下,我一定能够实现在乙醇并则,成为一个对社会有用的人。

张赫给张喜录写的感谢信

看到了张赫给张喜录写的感谢信, 其中一段这样写道:"我感谢祖国, 因为它用宽广的胸怀包容了我,用 慷慨的手臂支撑了我。我感谢您默 默奉献的资助,是您的善举让我看 到了人间的温暖和美好!

城市晚报全媒体记者 吕闯



张赫拿着大学录取通知书,向民警分享喜悦



民警张喜录叮嘱孩子在大学好好学习

吉林市首届电商节开幕

8月28日,以"大东山水 迎天下 吉品云集新电商"为 主题的吉林市首届电商节在 富饶农场开幕。

今年以来, 吉林市积极 把握数字经济发展的黄金机 遇,全力做大做强直播经济, 推动奥斯托马、眼镜小猫、臻 榛庄园等企业与东方甄选、 与辉同行、盗月社等头部主 播进行对接,当地大量优质 品牌迅速打入国内外市场。

今年前7个月,吉林市网 络零售额实现106.53亿元,同 比增长20.53%,总量排名全 省第二。"本次电商节不仅是 各界朋友领略吉林市风貌、 感受吉林市特色、品味吉林 市好物的绝佳窗口,更会成 为让中外宾客走进吉林市、 了解吉林市、投资吉林市的 高端合作平台。"吉林市商务 局电商处处长张郡轩说。

磐石市盘橡绿色食品有 限公司从事玉米面条生产加 工已经有20年历史,产品下 锅3分钟就熟,方便好吃,甚 至吸引了现场带货主播的光 顾。公司负责人周大福说:

"这次电商节给江城的企业 提供了一个难得的交流平 台,今天我们还带来了最新 产品大豆纤维面条,希望吉 林市的农产品企业能更多地 走出去。

本次电商节从8月28日 持续至10月16日,吉林市商 务局将组织10余家知名私域 电商平台、百余位网红大咖 联合当地各大商贸企业,推 出干款"爆品",陆续开展电 商助农直播、"遇见"最好人 参研学、吉林市创建特色产 业带培育大会等活动,让更 多人了解吉林市特色产品和 国货潮品的独特魅力,营造 实体经济线上线下融合发展 的良好互动格局。

此外,开幕式上,环球优 选(吉林)供应链管理有限公 司分别与吉林市船营区政 府、安徽省两家企业签订了 招商引资、项目合作协议;出 席活动的相关领导为吉林市 国货潮品网络评选大赛中脱 颖而出的22家企业及5个电 商节合作单位颁奖。吉林日 报记者 李婷 张添魀 冯荟羽

长春市新城大街将封闭施工

28日,城市晚报全媒体 记者了解到,按照长春净月 高新区2024年城建计划,将 对新城大街实施提升改造工 程,施工周期为8月30日-10月15日,工程包括车行道 翻建、排水改造等。

封闭路段:绕城高速至 博学路全封闭施工;博学路 至飞虹路全封闭施丁:新城 大街与博硕路、农大北路、天 东路、天富北路路口封闭。

通行路线:绕城高速至

博硕路段两侧居民可通过预 留便道通往世纪广场绕行至 净月大街;博硕路至博学路 道路段东侧居民可通过预留 便道行驶至博硕路;博学路 与南环城路东西方向正常通 行:博学路至飞虹路段农大 北路居民可通过紫薇街、紫 竹街绕行至博学路;天东路、 天富北路居民可通过夏花街 行驶至飞虹路;飞虹路东西 向双向通行,

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局二道区分局东盛路派出所 荣获"吉林好人"团体称号

在全省"吉林好人 引领 风尚一 一培育和践行社会主 义核心价值观"主题实践活 动中,长春市公安局二道区 分局东盛路派出所获评2024 年第二季度"吉林好人"团体

近日,2024年第一 度"吉林好人"发布活动在延 边大学举行,"吉林好人"们 的感人事迹时而让人欢欣鼓 舞,时而令人潸然泪下。在

与会领导、嘉宾以及现场观 众的见证下,2024年第二季 度"吉林好人"敬业奉献类代 表、东盛路派出所团体上台

现场,白鑫宇所长为大家 讲述了"扁担的故事",随后, 和民警高雅、钟文、项前程、潘 越飞就派出所在"连民心""扶 民困""惠民生""守民安"方面 的做法作了工作汇报。

城市晚报全媒体记者 吕闯

加强农村党员队伍建设 为乡村振兴注入红色动力 扶余市五家站镇党建工作亮点纷呈

近期,扶余市五家站镇 党组织工作紧紧围绕中心 服务大局,不断创新工作思 路和方法,取得了显著成效。

在党员教育管理方面, 五家站镇充分利用线上线下 相结合的方式,开展了形式 多样的学习活动。同时,建 立了党员积分管理制度,对 党员的学习、工作和志愿服 务等情况进行量化考核,激 发了党员的积极性和主动 性。

在基层党组织建设方 面,五家站镇大力推进党支 部标准化、规范化建设,完善 了党组织阵地设施,规范了

党组织活动流程。加强了村 "两委"班子建设,通过选拔 培养、教育培训和监督考核 等措施,提高了村"两委"班 子的整体素质和工作水平。

在人才工作方面,五家 站镇注重挖掘和培养本土人 才,建立了人才信息库,为各 类人才提供了发展平台和政 策支持。

在服务群众方面,五家 站镇党委积极开展"我为群 众办实事"实践活动,组织党 员干部深入基层、深入群众, 了解群众的需求和诉求,帮 助解决实际困难和问题。

干冶坤